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Активности Митрополита дабробосанског 
Хризостома

Митрополит дабробосански г. Хризостом богослужио у Палама и 
Вишеградској бањи. Посета храмовима и Богословији у Фочи.

Поводом крсне славе заветног и спомен храма Светог архистратига Гаврила, 
Високпреосвећени г. Хризостом, Митрополит дабробосански, служио је 26. 
јула 2019. године свету архијерејску Литургију и проповедао Реч Божју у том 
храму у изградњи у Палама. Саслуживали су настојатељ манастира Светог 
Георгија на Равној Романији архимандрит Андреј; протојереји-ставрофори 
Јадран Даниловић, архијерејски намесник сарајевски, Илија Чупић, 
архијерејски намесник соколачко-паљански, и проф. др Дарко Ђого; 
протојереј Марко Билибац, парох паљански; јереј Далибор Стакић и ђакон 
Будимир Гардовић.

После свете Литургије Митрополит је благословио славско жито и преломио 
славски колач са кумом крсне славе храма. -Честитам вам крсну славу цркве 
Божје у Палама и желим да је идуће године, ако Бог да, освештамо да она 
буде израз наше прелијепе вјере православне, слика наше духовне љепоте, 
наше части и достојанства. Позивам све Вас да се уградите у овај свети храм 



којег градимо и да тако себе изградимо у живи храм Божји, поручио је 
митрополит Хризостом.

У циљу сагледавања тренутног стања цркве Светог Саве у Фочи, која је још у 
изградњи, као и питања капеле на старом гробљу Божовац и стања у 
комплексу зграде Богословије Светог Петра Дабробосанског, Његово 
Високопреосвештенство г. Хризостом, Митрополит дабробосански, посетио је 
27. јула 2019. године Фочу.

Испред храма Светог Саве Високопреосвећеног Митрополита су дочекали 
протојереји-ставрофори др Ненад Тупеша, старешина храма Светог Саве, и 
проф. др Дарко Ђого, парох при храму Светог Саве; и јереји Љубомир 
Пријовић, в.д. ректора Богословије у Фочи, и Душан Андрић, старешина храма 
Светог Николаја у Фочи.

Сагледавши стање храма Светог Саве, Високопреосвећени Митрополит је дао 
одређене сугестије и упутства како неке проблеме решити, а што ће 
допринети успешном завршетку изградње храма.

У шесту недељу по Духовима, 28. јула 2019. године, на дан успомене на Свете 
мученике Кирика и Јулиту, Његово Високопреосвештенство Митрополит 
дабробосански г. Хризостом служио је свету архијерејску Литургију у храму 
Светог Јована Крститеља у Вишеградској бањи.

Саслуживали су протојереји-ставрофори Богдан Станишић, Рајко Цвјетковић и 
Зоран Јеринић, јереј Саво Трифковић и ђакон Будимир Гардовић.

Молитвено сабрање је одржано у знак сећања на дан освећења 
Светојовановског храма. Високопреосвећени Митрополит је подсетио сабране 
на тај историјски тренутак и позвао их да се сјећају свих оних који су храм 
подигли и принели га Господу. У наставку своје беседе о правој радости, а на 
мотив ‘Радујте се што су ваша имена написана на небесима’ Митрополит је 
истакао пример Свете Јулите: -Она је од малена познала свога спаситеља и 
искупитеља Исуса Христа и испунила себе и свој живот Њиме. Тиме је њено 
име написано на небесима. На исти пут побожности и богопознања упутила је 
свог сина јединца Кирика који иако имађаше свега три године исповједи да је 
хришћанин, да је Христов и затражи да га пусте да буде са његово мајком у 
мукама и страдањима. Нека нас Бог њиховим молитвама благослови, обожи, 
умножи и сједини да и ми можемо увијек и непрестано свједочити свога Бога 
и Господа Исуса Христа.
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